

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

профессора кафедры инфекционных болезней и эпидемиологии ФГБОУ ВО «МГМСУ им. А.И. Евдокимова» Минздрава России доктора медицинских наук, **Максимова Семёна Леонидовича** на автора диссертационной работы на тему «Эпштейна-Барр вирусный инфекционный мононуклеоз у взрослых: клинико-эпидемиологические особенности» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.22 Инфекционные болезни - ассистента кафедры инфекционных болезней и эпидемиологии ФГБОУ ВО «МГМСУ им. А.И. Евдокимова» **Михневу Светлану Анатольевну**

Михнева Светлана Анатольевна в 1993 г. поступила в Московский медицинский стоматологический институт им. Н.А. Семашко (ныне ФГБОУ ВО Московский государственный медико-стоматологический институт им. А.И. Евдокимова Минздрава России) на дневное отделение лечебного факультета, которое успешно окончила в 1999 г. по специальности «Лечебное дело».

С 1999 г. по 2001 г. обучалась в ординатуре на кафедре инфекционных болезней и эпидемиологии ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава РФ. За время прохождения ординатуры проявила интерес к изучению инфекционного процесса вирусных гепатитов. Вела практические занятия со студентами стоматологического факультета. С 2014 г. по настоящее время работает ассистентом кафедры инфекционных болезней и эпидемиологии, проводит практические занятия со студентами лечебного и стоматологического факультетов. Дополнительно к высшему профессиональному образованию после прохождения обучения на факультете педагогического образования в высшей медицинской школе ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава РФ по профессиональной образовательной программе успешно защитила диплом «Преподаватель высшей школы».

Михнева С.А. активно участвует в выполнении научно-исследовательских работ, проводимых на кафедре, в частности, с 2014 г. принимала участие в НИР кафедры: «ВИЧ-инфекция: пространственное и временное развитие эпидемического процесса». С 2017 г. параллельно с основной педагогической работой на кафедре проводила инициативно-поисковые исследования по Эпштейна-Барр вирусному мононуклеозу. Тема диссертационной работы была утверждена в 2021 г. в рамках кафедральной НИР «Клинико-эпидемиологическое значение вирусных инфекционных заболеваний».

В период работы над диссертацией, представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, Михнева С.А. зарекомендовала себя как

ответственный, добросовестный, увлеченный исследователь с творческим подходом к решению поставленных задач. Самостоятельно проводила клиническое наблюдение за пациентами, включенными в исследование.

За время работы на кафедре Михнева С.А. неоднократно выступала с докладами на научных конференциях, в том числе с международным участием, имеет 7 опубликованных научных работ по теме диссертации, в том числе 6 статей в журналах, включенных в перечень российских рецензируемых журналов, рекомендованных ВАК для публикаций результатов диссертаций на соискание ученой степени кандидата и доктора наук.

Все вышеизложенное позволяет характеризовать Михневу С.А., как соискателя, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным работникам.

Научный руководитель:

Профессор кафедры инфекционных болезней
и эпидемиологии ФГБОУ ВО

«МГМСУ им. А.И. Евдокимова» Минздрава России,

д.м.н.

Максимов С.Л.

Подпись заверяю

начальник отдела организации и координации работы

диссертационных советов Управления науки

ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России,

127473, г. Москва, ул. Делегатская, д.20, стр.

д.м.н., профессор



Карамышева Е.И.